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.................................................

(vizsgézd olvashatd neve)

344 02 0000 00 00 Mérlegképes konyveld
2148-06 Addzasi ismeretek
1. vizsgafeladat

»A” valtozat

Kidolgozasi 1d6: 150 perc

‘Osszesen

Elérhett pontszam 100
Elért pontszdm ’
»Megfelelt”-hez sziikséges
Minimélisan: 60 pont-60%

60 %- 69,9 % clégséges  (2)

80 %- 89,9 % jo &)

e S201L hé.....nap
szrevételei, médosité javaslatai és ezek indokldsai:
Vizsgaelntk megbizé levelének szdma:..................
2011. hé nap
Vizsgaelnok neve ' aldirdsa
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I. Fogalmak, meghatarozasok, felsorolasok

Vélaszoljon tdmdren, lényegre t6rben az alabbi kérdésekre!

Csak a meghatdrozés értékii mondatait értékeljitk, kommentért, illusztraciot,
kapcsolddé sszefliggések lefrasat nem.

Szerezhetd pontszém: 15 pont

1. Mi a hozz4adottérték-addztatss 1ényege?
Sorolja fel az afa altalanos jellemzdit!

oljon fel az §zjaftﬁrvény szerinti tokejovedelmek koziil 6t6t

Az 1. feladatcsoport inegoldéséval szerzett osszes pont:
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II. Feleletvalasztas

Az alébbi kérdésekre adott 4 - 4 vélasz k6ziil csak 1-1 helyes, hiizza alé!
Szerezhetd pontszédm: kérdésenként 1-1 pont. 5 pont

1. Az egyéni véllalkozéndl az éves jovedelemadd elszamolaskor érvényesithetd
koltség maximuma

a) abevétel 50 %-a.

b) abevétel 100 %-a.

c) abevételt is meghaladhatja.

d) csak 10 % koltségatalany lehet.

2. Mennyi az ipar(izési ad6 mértékének felsd hatara?

a) Az addalap 2 ezreléke, mig a napi 4talény 500%ori
b) Az addalap 1,5 %-a, mig a napi atalany i
c) Az addalap?2 %-a, illetve a napi 4taldn
d) Nincs fels6 hatéra.

b) az 1mp0rté10 fizeti meg,
c) abizoményos, vagy az igyng
d) az import 0 % adé

b a bevetei és a vallalkozoi kivét utdn negyedévente.
¢) abevétel €s az osztalék utdn II1. hé 15-én és IX. hé 15-én.
d) csak a véllalkoz61 kivét utdn negyedévente.

A IL. feladatcsoport megoldasaval szerzett dsszes pont:
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II1. Igaz-hamis allitisok

Allapitsa meg, hogy az aldbbi mondatokban az 4llitds igaz, vagy hamis. Alldspontjat
indokolja! Indoklas nélkiil a megold4sa nulla pontot ér.
Szerezhetd pontszam: allitasonként 2-2 pont. 10 pont

1. A véllalkoz4s, amennyiben &f4s tevékenysége mellett 4famentes tevékenységet is
folytat, minden esetben ardnyositdsra kételes.

Az allitds .....,mert

2. Amennyiben a gyermekgondozasi segélyen
alkalmazottként munkat végez, \igy a GYES n
munkabér.

Az allitas ......, mert

nyugdij mellett munkét vallalé alkalmazottdl
nni, és azt a megfelelé APEH szdmldra a

4. Alanyi adémentesség vélasztdsdra 2011-ben az az ad6alany jogosult, amelynek az
el6z6 évi tényleges, valamint az addévre vérhatd bevétele iddardnyosan nem haladja
meg az 6 millié forintot.

Az 4llités .... ..., mert
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5. A magénszemélyeknek minden ingatlan-bérbeadasbdl szdrmaz6 bevételik utdn
szdzalé€kos eho-t kell fizetni.

Az allités......... , mert

A 111 feladatcsoport megoldaséval szerzett 6sszes pont:

TV. Rendszerezés

a) Zérjegy.
b) Addraktar.

d) A belfiﬂddn galor;%ba helyiwzendo szemelygepkocs1 és lakoauto utdn kell fizetni.
1Opveny hekf i

Regisztracios ado: ..ooveverviinienicinnnnnnns

JovedéKi adl: «ovvvvviiiinierciiiionocesecnnsnnnes
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2. Sorolja fel rendszerezve az illetékek fajtdit! 8p

ATV. feladatcsopoft megoldasaval szerzett dsszes po

V. Oldja meg a kivetkezd szamitasi feladato!

57 pont
1. Egy KKV-nek min&siil8 Kfta rhato adobevalldsdhoz az aldbb
adatokat ismerjiik (adatok e i ' ‘
e Korriglt 6sszes beyétele ' 583 000
e Addzas eldtti eredir 15000
e Szémviteli po 3500
o 2700
e 4 000
3 500
& LEs az adoévben érvényesitett veszteség 1200
e tott foglalkoztatdsa utdn megfizetett TB jérulék 280
s | alapitvanynak adott adomdny (igazolds szerint) 5 000
® irt, az a 6évben bevételként elszamolt céltartalék 2 000
e megfizetett birsdg 700
ebbdl tnellenérzési potlék 250
e Evkozben tizembe helyezett egy kozvetleniil tizemi céld dj gépet,
amelynek aktivalt értéke 3 500

Sajat rezsiben végzett kutatdst-fejlesztést, amelynek aktivélt értéke 1 800

Foglalkoztatott 10 hénapon 4t egy kordbban tartésan munkanélkiilit, aki utdn
350 e Ft TB. jarulékot fizetett.
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Feladat: 25 pont
o Hatdrozza meg a tarsaség 2011. évre vérhaté tarsasdgi addjat!
e Mennyi forrdsadét kell majd levonni kifizetdként, ha a kizardlag természetes
személy belfoldi tulajdonosok az adézott eredmény 55 szézalékat
osztalékként kivanjdk felvenni?

s Mennyi lesz a mérleg szerinti eredmény, és milyen kozteher mertilhet még
fel?

Megoldas:
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2. feladat 6 pont

Egy alkalmazott, 2011-ben a munkahelyén havi 180 000 Ft-ot keres.

Az adott hénapban a munkdltatéjatél megbizasi jogviszony alapjdn is kapott
jovedelmet, a brutté 6sszeg 100 000 Ft.

Nyilatkozott a kifizetének, hogy az 6nallé tevékenységbdl szdrmazd jovedelmébdl 60
% koltséget kivan elszdmolni, egyéb nyilatkozatot nem tett.

Mennyi lesz a netté megbizési dfja?

Megoldas:

3. feladat 21 pont

Egy adoalany 20:
(adatok Ft-b

: 12400000
3 séé&ﬁéiygéﬁiééé’{Eéééé‘};é;‘iéé;{""éé{};{i;bértéke';&ési céllal | 5000000

14 gazoia,l iizemanyag a személygépkocsihoz (bruttd), | 140000

15 a véllalkozds kozOsségi adészammal rendelkezik. Umos 3 000 000
E tagorszagbhdl szerzett be anyagot addkételes és mentes

tevékenységhez. ' :
| A beszerzés Ft-ra dtszamitott értéke (nettd).
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6 egy ‘kiemelten kozhasznd alapitvénynak i mgyen “adott 4t
| irodai berendezéseket, melynek konyv szerinti értéke 1 800
|| Ft, piaci értéke (bruttd),

1200 000

7 terméket értékesitett belfoié;e (netto)

| hatarid6 2011. méjus 12.

l 8. | ad(’)mentes szolgéltatést vegzett belfﬁldre (ﬁetté) 13000000
19. | harmadik orszdgba terméket értékesitett (nettd), | 2000000
110. | 2011. prilisi koziizemi szdmléja érkezett (bruttd), fizetési 600 000

11, vendégiil 14tta iizleti partm%éﬁ Az étel és 1ta1 szémla erteke
: | (bruttd), . e

600 000

1‘2. | terméket értékesitett Hollandlaba (a szaihtmanyozas'
| dokumentumok szerint a termék az orszagot 30 napc
ethagyta) (netto).

Megoldas:
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4. feladat S pont

Egy mezbgazdasagi kistermel6 egy konzervgyarnak értékesit 120 q £6z6 kukoricat.
kg-onként 20 Ft-ért, tovdbbd a helyi hisipari véllalatnak elad egy tenyésztésbél kivont
¢16 sertést, amelynek stlya 252 kg. A sertés felvasarldsi 4ra 285 Frkg.

a) Hatdrozza meg, hogy mekkora felvasarldsi feldrat fognak tartalmazni a felvasarldsi
jegyek!

b) Milyen kotelezettségei vannak a feldrat tekintve az ad6alanynak?

Megoldas

Az V. feladatcsoport megoldésaval szerzett dsszes pont:
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